

习近平会见美国国会参议院多数党领袖舒默一行

新华社北京10月9日电 10月9日下午,国家主席习近平在人民大会堂会见美国国会参议院多数党领袖舒默率领的美国国会参议院两党代表团。

习近平指出,中美关系是世界上最重要的双边关系。中美两国如何相处,决定人类的前途和命运。竞争对抗不符合时代潮流,更解决不了本国自身的问题和世界面临的挑战。中方始终认为,中美共同利益远远大于分歧,中美各自取得成功对彼此是机遇而非挑战。“修昔底德陷阱”并非必然,宽广的地球完全容得下中美各自发展、共同繁荣。中美两国经济深度融合,你中有我,我中有你,可以从对方的发展中获益。全球疫后复苏、应对气候变化、解决国际和地区热点问题,都需要中美协调和合作。中美作为两个大国,应展现大国的胸怀、视野和担当,本着对历史、对人民、对世界负责的态度,处理好中美关系,相互尊重、和平共处、合作共赢,增进两国人民福祉,促进人类社会进步,为世界和平发展作出贡献。

(下转第二版)

中国工会第十八次全国代表大会在京开幕

习近平赵乐际王沪宁丁薛祥李希到会祝贺

蔡奇代表党中央致词

新华社北京10月9日电 中国工会第十八次全国代表大会9日上午在人民大会堂开幕。习近平、赵乐际、王沪宁、丁薛祥、李希等党和国家领导人到会祝贺,蔡奇代表党中央致词。

人民大会堂大礼堂气氛热烈。主席台上方悬挂着“中国工会第十八次全国代表大会”的会标,后幕正中悬挂着中国工会和中国工人阶级团结统一的工会会徽熠熠生辉,10面红旗分列两侧。二楼眺台悬挂着“坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,组织动员亿万职工为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴

团结奋斗!”的巨型横幅。

近2000名来自全国各行各业的中国工会十八大代表和50余名特邀代表,肩负着亿万职工的重托出席大会。

上午10时,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等步入会场,全场响起热烈的掌声。

大会主席团常务主席王东明宣布大会开幕。全体起立,高唱国歌。

蔡奇代表党中央发表了题为《奋力书写我国工人阶级投身强国建设民族复兴的壮丽篇章》的致词,向大会召开表示热烈祝贺,向全国广大职工和工会干部致以诚挚问候。

蔡奇在致词中说,党的十八大于

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,我国工人阶级紧紧团结在党的周围,勇担重任、拼搏实干,为推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革作出了重要贡献。中国工会十七大以来,各级工会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,加强党的政治建设,深化改革创新,强化职工思想政治引领,推进产业工人队伍建设改革,履行维权服务职责,构建和谐劳动关系,动员广大职工建功新时代,同全国人民同步迈向全面建设社会主义现代化国家新征程。

蔡奇表示,党的二十大确立了以中国式现代化全面推进强国建设、民

族复兴伟业的核心任务。党的中心任务就是中国工人运动和工会工作的主题和方向。工人阶级要以忠诚可靠担当工人阶级政治本色,以劳动创造担当工人阶级使命任务,以过硬本领展现工人阶级时代风采,以团结奋斗弘扬工人阶级崇高品格。各级工会要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入学习贯彻习近平总书记关于工人阶级和工会工作的重要论述,忠诚党的事业,竭诚服务职工,始终坚持正确政治方向,广泛凝聚团结奋斗伟力,切实提高维权服务质量,有效发挥桥梁纽带作用,推动党中央决策部署落地见效。(下转第二版)

我市召开法治化营商环境暨企业合法权益保护工作座谈会

黄旭东主持会议并讲话

本报讯(记者 武芳)10月9日,我市召开法治化营商环境暨企业合法权益保护工作座谈会,市委副书记、政法委书记黄旭东主持会议并讲话,市中级人民法院院长周志刚、市人民检察院检察长赵艺林出席会议。

会上,各企业家代表结合企业实际,就经营发展中遇到的问题进行座谈,对我市优化营商环境工作提出了合理化建议,相关部门分别作出交流回应。

就进一步优化提升法治化营商环境,做好企业合法权益保护工作,黄旭东要求,一要深化思想认识,切实增强责任感和紧迫感。全市政法机关及有关部门要深入学习贯彻习近平总书记关于优化营商环境的重要论述,按照省委、市委部署要求,把优化营商环境作为学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的重要抓手,推动护企、便企、惠企措施落地落实,努力营造更加稳定公平透明、可预期的法治化营商环境。

二要营造法治环境,推动各类经营主体健康发展。要牢固树立依法平等全面保护的司法理念,依法正确办理涉及各类经营主体的案件,维护好安全稳定的经营秩序,加大涉企矛盾纠纷调处化解力度,打造良好法治化营商环境。三要严格公正司法,坚决保护企业合法权益。要进一步转变执法司法作风,不断深化“放管服效”改革,认真落实善意文明执行理念,进一步完善错案纠正制度,推动党委政法委执法监督与检察机关法律监督有效衔接,一体推进严格文明规范执法司法,实打实地为企业办实事、解难题、破瓶颈,多措并举助力法治化营商环境建设。四要加强对组织领导,汇聚强大工作合力。要不断完善工作机制,延伸司法服务职能,针对企业提出的意见和建议,要建立台账、协调联动,抓好整改落实工作。要将普法宣传教育与规范司法行为结合起来,高标准大力度推进全市法治化营商环境提质增效。

通过实施招才引智工程,280余名专家人才推动许继创新发展——“人才兴”助力科技创新“能量爆棚”

本报记者 付家宝

掌握海上风电IGBT换流阀轻量化等28项关键技术,发布新产品114项,其中19项整体达到国际领先水平;3项产品通过国家能源局首套认证,成功投运世界首套交流440千伏可控自恢复消能装置;荣获省部级科技奖励31项,制修订各类标准38项,其中国家标准15项,国际标准5项,企业科技竞争力快速提升……

回顾近年来许继的科技创新及产业发展成果,耀眼的成就,是许继“多元化、梯队化、高端化、国际化、年轻化”的人才队伍创造的。目前,许继拥有各级各类专家人才280余人,其中国家级人才4人,省级人才48人。以他们为代表的高水平创新团队,成为支撑许继实施创新驱动发展战略和建设创新型企业的核心力量。

什么是许继吸引人才的“强力磁场”?

从早期技术人才可分享产品的市场利润回报,到优秀骨干技术人才股权激励,再到员工职业发展平台建立、企业负责人利润增量专项奖励机制建立等,许继不断改革创新人才激励机制。“扶上马、送一程”“激其长、克其短”“引得来、留得住”等“许继经验”,让人耳目一新。

“许继在人才队伍建设中不论资历排辈,大胆吸引和培养人才,连续三年实施‘人才领航’招才引智工程,搭建聚才育才平台,创新激励机制,充分激发干事创业热情,有力支撑企业高质量发展。”10月7日,许继集团、许继电气党委书记、董事长孙继



9月26日,许继仪表有限公司生产线上,智能机器人正在加工零件。本报记者 乔利峰 摄

强向记者介绍。

“用才”——搭建创新平台,发现培养人才推动21家产业单位孵化独立业务单元,充分激发其干事创业热情

日前,第48届日内瓦国际发明

展在瑞士日内瓦举办,许继集团旗下的许继仪表有限公司参与申报的“非技术线损实时主动监测及智慧治理技术方案”项目,经过业内专家评审,荣获“金奖”。

(下转第二版)

聚科技之力 建创新强市

市政协党组和机关党组理论学习中心组联合学习研讨会召开

刘保新主持并讲话

本报讯(记者 付家宝)10月9日,市政协党组理论学习中心组、市政协机关党组理论学习中心组联合学习研讨会召开。市政协党组书记、主席刘保新主持会议并讲话。市政协党组副书记、副主席刘瑞红,市政协副主席郑直、魏琦、崔合荣、孙春娅、马浩、赵文,市政协秘书长蔚钟声出席会议。

会议专题学习习近平总书记关于全面落实以人民为中心的发展思想、扎实推进共同富裕的重要论述。市政协党组理论学习中心组、市政协机关党组理论学习中心组部分成员围绕学习主题,联系各自分管工作进行研讨发言。

刘保新指出,党的二十大报告中提出,“中国式现代化是全体人民共同富裕的现代化”。要全面落实以人民为中心的发展思想,坚持把实现人民对美好生活的向往作为现代化建设的出发点和落脚点,着力维护和促进社会公平正义,着力促进全体人民共同富裕。

刘保新强调,一要充分发挥统一战线组织作用,为推进共同富裕广泛汇聚人心和力量。加强政策理论学习,同时通过委员联系群众,澄清大家的思想认识,把更多的人紧密团结在党的周围,为实现这一奋斗目标打牢更为坚实的群众基础。二要进一步发挥政协人才荟萃、智力密集的优势,积极助力许昌高质量发展。聚焦全市改革发展中心任务,瞄准抓重点、补短板、强弱项的重要问题,深入协商,集中议政,强化监督,助推落实,为助力许昌“五个强市”建设履好职、尽好责。三要始终坚持以人民为中心的发展思想,在助推共同富裕上展现政协更大担当作为。把增进人民福祉、助推共同富裕作为履职的出发点和落脚点,进一步拓宽和畅通社情民意信息渠道,完善群众利益诉求和意见、建议表达机制,让政协的各项工作更加接地气、应民声、顺民意、惠民生。

王自合到许昌陶瓷职业学院讲授思政课

我市企业获省级科技奖励

本报讯(记者 付家宝)近日,记者从河南路太养路机械股份有限公司(以下简称路太机械)了解到,该公司的“自适应避障型高速公路中分带垃圾清扫车”,创新设计“鸭嘴式”吸盘,解决了较大垃圾的清扫问题,开发智能控制系统、清扫系统、风力输送系统、液压操作系统、清扫和垃圾收集装置,实现高效清扫和垃圾收集作业,其关键技术达到国内领先水平,并应用推广到陕西、重庆、青海、甘肃等多个地区。

路太机械是河南万里交通科技集团股份有限公司旗下成员企业,研发制造的除雪设备、城市护栏清洗设备等众多明星产品在国内市场的占有率

稳居前三位,产品和服务遍布国内30多个省(区、市)。路太机械研发的“自适应避障型高速公路中分带垃圾清扫车”,创新设计“鸭嘴式”吸盘,解决了较大垃圾的清扫问题,开发智能控制系统、清扫系统、风力输送系统、液压操作系统、清扫和垃圾收集装置,实现高效清扫和垃圾收集作业,其关键技术达到国内领先水平,并应用推广到陕西、重庆、青海、甘肃等多个地区。



思想光芒照莲城

一朵花到“一条链”的蝶变

03 | 特刊

高质量建设城乡融合共同富裕先行试验区 | 我们在行动 一把手访谈

以实现“烟叶王国”复兴为目标 助推全市城乡融合共同富裕先行试验区高质量建设

——访许昌市烟草专卖局(公司)党组书记、局长、经理郑杰

本报记者 阴玉钦 申超锋 通讯员 高瞻

“省烟草专卖局(公司)出台的《关于支持许昌市高质量建设城乡融合共同富裕先行试验区若干措施》(以下简称《措施》),全力支持许昌市高质量建设城乡融合共同富裕先行试验区,推动许昌烟草商业高质量发展和现代化建设。下一步,我们将以实现‘烟叶王国’复兴为目标,全力助推我市城乡融合共同富裕先行试验

区高质量建设。”日前,许昌市烟草专卖局(公司)党组书记、局长、经理郑杰在接受记者采访时表示。

以烟叶产业现代化助推烟区乡村振兴

2022年,我市烟叶种植实现烟农总收入6.14亿元,户均收入21.2万元,烟叶税1.35亿元。

对于烟叶生产,《措施》提出,要加强基础设施建设,提升农业现代化水平,建设许昌烟叶高质量发展示范区。

对此,郑杰表示,市烟草专卖局将按照《措施》要求,探索建立以襄城县为中心的烟叶高质量发展示范区,主要涵盖襄城县全域和禹州市、建安区、鄢陵县部分重点乡镇,到2025年全市建设完成高质量发展示范区18万亩。

加大烟叶生产投入力度,支持示范区内加大土地流转、土壤保育、烟用物资、专业化服务、烟田保险、职业烟农培育等方面投入,以及烟田、烟水、烟路等基础设施配套建设,重点支持电能烤房改造建设,支持烟区水源工程建设,持续改善烟区生产生活条件。探索实施基本烟田全程托管模式项目。(下转第二版)

有房就能贷 幸福不等待

额度高 贷款金额最高可达500万元

期限长 贷款期限最长可达10年

利率低 年化利率低至3.65%起

还款灵活 5年 气球贷

扫码申请 方便快捷

许昌市建安大道支行 电话:2626019 许昌市莲城支行 电话:2666963 许昌市中心支行 电话:2665553